Die 25. Wolfgangsee Traktoria findet von **12. bis 13. September 2025** statt. (vorausgesetzt kein Schneefall)

Die Panorama-Ausfahrt führt dieses Jahr zur <u>Illingerberg Alm</u> auf 1.218 m Seehöhe in Abersee - St. Gilgen!

Zur Wegbeschreibung und Übersichtskarte.

Freitag, 12. September 2025:

ab 14:00 Uhr: Treffpunkt und Anmeldung am Sammelplatz auf der **Seepromenade St. Wolfgang**. (Anhänger- bzw. Abladeplatz ist der Schotterparkplatz in Schwarzenbach, neben dem Roten Kreuz)

16:00 Uhr: Off-Road-Geschicklichkeitsfahren in St. Wolfgang

19:00 Uhr: Siegerehrung auf der Seepromenade St. Wolfgang, anschließend "Auftanken" - das

Fest für alle, die Diesel im Blut haben; Traktor-Tanzlmusi, Bratwürstl mit Sauerkraut und

Bier im Festzelt neben der Seepromenade

Samstag, 13. September 2025:

08:30 Uhr: Treffpunkt und Anmeldung am Sammelplatz auf der **Seepromenade St. Wolfgang**. (Anhänger- bzw. Abladeplatz ist der Schotterparkplatz in Schwarzenbach, neben dem Roten Kreuz)

09:30 Uhr: Panorama-Ausfahrt durch das Ortszentrum von Strobl in Richtung Zwölferhorn zur **Illingerberg Alm**

11:00 Uhr: Mittagseinkehr in der **Illingerberg Almhütte** (Grillhendl mit Brot und Kartoffelsalat)

13:30 Uhr: Rückfahrt nach St. Wolfgang

15:30 Uhr: Große Trak-Parade im Zentrum von St. Wolfgang

18:00 Uhr: "Auftanken" - das Fest für alle, die Diesel im Blut haben; Traktor-Tanzlmusi,

Schweinsbraten und Bier im Festzelt neben der Seepromenade